Slovesný rod – 1. činný – podmět může dělat, co „říká“ sloveso
                                             př. Stavaři postavili dům. (stavaři = podmět, opravdu mohou stavět dům)
                            2. trpný – podmět nemůže dělat, co „říká“ sloveso
                                              př. Dům byl postaven. (dům = podmět se nemohl sám postavit)
[bookmark: _GoBack]Procvič buď na PC, nebo na větách níže.
https://www.mojecestina.cz/article/2012020101-test-rod-cinny-a-trpny-slovesny-rod
Začátek formuláře
V tomto testu si můžete vyzkoušet, zda umíte správně určit slovesný rod.
Začátek formuláře
1. Dnes se rozdává vysvědčení.
 rod činný rod trpný
2. Petr se usmívá.
 rod činný rod trpný
3. Zboží bylo objednáno.
 rod činný rod trpný
4. Zprávy se vysílají v 19:00.
 rod činný rod trpný
5. Princ usekl drakovi všech sedm hlav.
 rod činný rod trpný
6. Zlá čarodějnice uvěznila princeznu ve vysoké věži.
 rod činný rod trpný
7. Motor je poháněn párou.
 rod činný rod trpný
8. Tak brzy ráno Zuzana ještě spí.
 rod činný rod trpný
9. Rodiče se za chvíli vrátí.
 rod činný rod trpný
10. Rybník byl vypuštěn rybáři.
 rod činný rod trpnýKonec formuláře
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